HvodaHToBa anbTepHaTnBa
D(x1,...,xm) =0

> nnbo
Ixg .o xm{D(x1, ..., xm) = 0}

> nnbo

Vx1 ... Xm{D(x1,...,Xm) # 0}



BeLLLECTBEHHbIe HEN3BECTHbIE

D(x1,..-,xm) = 0



BeLLIleCTBeHHbIe HEN3BECTHbIE

D(x1,..-,xm) = 0
sin(mx1) =

sin(txm) = 0

m = 3.14159...

D2(X1, cey Xm)t sin2(7rX1) 4+ 4 sin2(7rxm) =0



Cneactene DPRM-Teopemsi

MMyctb Fo 0bo3Ha4aeT kaacc hyHKLUMi MHOMMX BELYECTBEHHBIX
NeEPEMEHHbIX, KOTOPbIE MOryT 6bITb 3a4aHbl BbIPAXEHUAMMU,
MOCTPOEHbI N3 MEPEMEHHBIX, KOHKPETHBIX HATYPaJIbHbIX YUCEN U
Hucaa m npu rnoMoLyn KomMnosnumm onepaul/lh’ CJIOXKEHUA,
BbIYNTAHUS U YMHOXEHUS N PYHKLUM SIN B MPON3BOJILHOM
nopsigke. He cywectsyet anroputma, KOTOpblii N0 MPON3BOILHOM
pyHuymm P(x1, ..., Xm) U3 knacca Fo pacrnosHaBas, UMEET Jin
YpaBHEHNE

®(x1,---5Xm) =0

PELLUEHNE B BELLECTBEHHbIX HUC/1ax.



TosbKO HaTypasbHble KOI(PULUMEHTBI
sin(¢) =0 2<y <4
D*(X1, -+ Xm)+

sin®(¥x1) + - -+ +sin®(Yxm) +
sin?(¥) + (1 — (¥ —3)> = (?)? =0



Cneactene DPRM-Teopemsi

Mycts F1 0b603Ha4aeT KAacc hyHKLM MHOMMX BELLECTBEHHbIX
nepemMeHHbIX, KOTOPbIE MOrYT bbITb 3a4aHbl BbIPaXKeHUSIMU,
MOCTPOEHbI U3 NEPEMEHHBIX, KOHKPETHbIX HATYypPasibHbIX YNCEN NpU
MOMOLYN KOMMO3ULUN ONepaLnii CIOKEHUS, BbIYUTaHUS 1
YMHOXEHWSI U (hyHKLUM Sin B Mpon3BosibHOM nopsigke. He
CYLYECTBYET aJIropuTMa, KOTOPbINA 10 NPON3BOIbHOM

pyHuymm P(x1, ..., Xm) U3 knacca Fi pacrnosHaBas, UMEET Jin
ypaBHeHue

®(x1,---5Xm) =0

PELLUEHNE B BELLECTBEHHbIX HUC/1axX.



AnbTepHaTuBb|

> nnbo

E|X1
> nnbo

Vx1
> nnbo

Ix1
> nnbo

VX1

oo Xm{D(xa, - ..

oo Xm{D(x1, ...

¢(X17 ceey Xm)

cooxm{®(xa, - -

cooxm{®(xa, -

’Xm) = O}
s Xm) # 0}
7Xm) = O}

s Xm) # 0}



AnbTepHaTuBb|

> nubo
Hxln.xm{QDzoq,”.,xm)::O}
> nnbo
Vxlu.xm{2D2Oq,”.,xm)>>1}
> nnbo
It xXm{®P(x1,-- -5 xm) =0}
> nnbo

Vx1 e Xm{P(X1s -y xm) > 1}

(X1, s Xm) = (BA(X1, -+ Xm) + 1)(D*(X1, -+, Xm)+
sin?(mx1) 4 - - - + sin?(7xm))



Cneactene DPRM-Teopemsi

Mycts Fo no-npexkHemMy 0b03HaYaeT KAACcC GpyHKLUNIA MHOMMX
BELLECTBEHHbIX NEPEMEHHbIX, KOTOPbIE MOryT 6bITb 3ajaHbl
BbIPAXEHUSIMU, MOCTPOEHbI U3 NEPEMEHHBIX, KOHKPETHBIX
HaTypaJibHbIX YNCES N HnCJia T Py NMOMOLYN KOMMNOo3nynn
onepaynii CIOKEHUS, BLIYUTAHUS U YMHOXEHUS U (PYHKLUM SN B
npousBoabHOM nopsigke. He cyiyectByet anroputma, KoTopbisi no
npon3ssosbHoi pyHumn P(x1, ..., Xm) U3 kaacca Fy pacnosHasar,
UMeET Jin HEPABEHCTBO

d(x1,---,xm) <1

PEeLLEHNE B BELLECTBEHHbIX HYUC/1aX.



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

A(x) = xsin(x)
B(x) = xsin(x®)

Nemma. [ns nobbix selyecteeHHbix Yucen o u 3 u aoboro

MOJIOXKUTEJIbHOIO 4ncjsia € Han“,qerc,q BeLeCTBEHHOE HYNCJ10 X TAKOE,
470

AX) —af < e
Bx)-p = 0

He orpaHunumneas obwHocTn cuntaem, 41o € < 1



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

HokasaTtenbctso. Haiinem B nntepsane 2K — 5, 2K7 + 7]
4MCO X0 TaKoe, YTO

A(xo) = «



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

HokasaTtenbcrso. Halinem B untepsane 2K7 — 5, 2K7 + 5]
4MCO X0 TaKoe, YTO

A(xo) = «

Haligem nonoxutensHoe § Takoe, 4TO

X —xo| <0 =|A(x) —a] <e¢



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

HokasaTtenbcrso. Halinem B untepsane 2K7 — 5, 2K7 + 5]
4MCO X0 TaKoe, YTO

A(xo) = «

Haligem nonoxutensHoe § Takoe, 4TO

X —xo| <0 =|A(x) —a] <e¢

AC) — o



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

HokasaTtenbcrso. Halinem B untepsane 2K7 — 5, 2K7 + 5]
4MCO X0 TaKoe, YTO

A(xo) = «

Haligem nonoxutensHoe § Takoe, 4TO

X —xo| <0 =|A(x) —a] <e¢

[A(X) —al = [A(X) — Alxo)l



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

HokasaTtenbcrso. Halinem B untepsane 2K7 — 5, 2K7 + 5]
4MCO X0 TaKoe, YTO

A(xo) = «

Haligem nonoxutensHoe § Takoe, 4TO

X —xo| <0 =|A(x) —a] <e¢

AX) —al = |A(x) — Alxo)|
= JAKX)(x — xo0)l



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

HokasaTtenbcrso. Halinem B untepsane 2K7 — 5, 2K7 + 5]
4MCO X0 TaKoe, YTO

A(xo) = «

Haligem nonoxutensHoe § Takoe, 4TO

X —xo| <0 =|A(x) —a] <e¢

AX) —al = |A(x) — Alxo)|
= JAKX)(x — xo0)l rae |x*—xol <0



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

HokasaTtenbcrso. Halinem B untepsane 2K7 — 5, 2K7 + 5]
4MCO X0 TaKoe, YTO

A(xo) = «

Haligem nonoxutensHoe § Takoe, 4TO

X —xo| <0 =|A(x) —a] <e¢

[A(x) —al = |A(x) — Alxo)|
= JAKX)(x — xo0)l rae |x*—xol <0
= |(sin(x™) + X" cos(x*))(x — x0)|



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

HokasaTtenbcrso. Halinem B untepsane 2K7 — 5, 2K7 + 5]
4MCO X0 TaKoe, YTO

A(xo) = «

Haligem nonoxutensHoe § Takoe, 4TO

X —xo| <0 =|A(x) —a] <e¢

A(x) —al = JA(x) — A(xo)|
= [AX)(x—x0)  rEe [X"—xol <9
= |(sin(x") + X" cos(x*))(x — xo)|
< (1+|xol + )



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

HokasaTtenbcrso. Halinem B untepsane 2K7 — 5, 2K7 + 5]
4MCO X0 TaKoe, YTO

A(xo) = «

Haligem nonoxutensHoe § Takoe, 4TO

X —xo| <0 =|A(x) —a] <e¢

[A(x) —al = [A(x) — Alxo)|
= [AX)(x—x0)  rEe [X"—xol <9
= |(sin(x") + X" cos(x*))(x — xo)|
< (1+|xol + )
< (2Km+3)d



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

HokasaTtenbcrso. Halinem B untepsane 2K7 — 5, 2K7 + 5]
4MCO X0 TaKoe, YTO

A(xo) = «

Haligem nonoxutensHoe § Takoe, 4TO

X —xo| <0 =|A(x) —a] <e¢

A(x) —al = JA(x) — A(xo)|
ANX)x —x0)  rae X" —xol <9
= |(sin(x") + X" cos(x*))(x — xo)|
(14 |xo| +0)0

<
< (2Km+3)d
<

€



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

HokasaTtenbcrso. Halinem B untepsane 2K7 — 5, 2K7 + 5]
4MCO X0 TaKoe, YTO
A(xo0) = o

Haligem nonoxutensHoe § Takoe, 4TO

X —xo| <0 =|A(x) —a] <e¢

[A(x) —a] = |A(x) — A(xo)|
A(X)(x —x0)|  rtae [x"—xo|l <4
= |(sin(x") + X" cos(x*))(x — xo)|
< (1+|xol + )
< (2Km+3)d
< € npu 0 = €

2Km + 3



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

(xo+0)* = (xo — 0)*



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

(xo+0)*—(xo—0)* = 6x36+26°



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

(xo+6)> = (xo—0)® = 6x§6+25°
6(2KT — 5)2%e
2K + 3



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

(xo+0)° —(xo—0)* = 6x50+20°
6(2KT — 5)2%e
2Km +3
27



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

(xo+6)> = (xo—0)® = 6x§6+25°
6(2KT — 5)2%e
2K + 3
> 27 npu goctaTo4Ho bonbwom K



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

(xo+6)> = (xo—0)® = 6x§6+25°
6(2KT — 5)2%e
2K + 3
21 npu goctaTo4Ho bonbwom K

B(x)=25



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

(xo+0)*—(xo—0)* = 6xp6+25°
6(2KT — 5)2%e

2Km + 3
> 27 npu goctatoyHo bonbwom K
B(x) =8



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

Nemma.  [ns nobbix BelyectBeHHbIx Yucen o u 3 u aoboro
NOJIOKNUTENILHOrO YUCAA € HalAETCA BELECTBEHHOE YUCIIO X TaKoe,

4o |A(x) — af <€, B(x) =B



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

Nemma.  [ns nobbix BelyectBeHHbIx Yucen o u 3 u aoboro
NOJIOKNUTENILHOrO YUCAA € HalAETCA BELECTBEHHOE YUCIIO X TaKoe,

qto [A(x) — | <€, B(x) = B.

[A(C(a, B)) —al <e  B(Cl(a, ) = 1



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

Nemma.  [ns nobbix BelyectBeHHbIx Yucen o u 3 u aoboro
NOJIOKNUTENILHOrO YUCAA € HalAETCA BELECTBEHHOE YUCIIO X TaKoe,

qto [A(x) — | <€, B(x) = B.

[A(C(a, B)) —al <e  B(Cl(a, ) = 1



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

Nemma.  [ns nobbix BelyectBeHHbIx Yucen o u 3 u aoboro
NOJIOKNUTENILHOrO YUCAA € HalAETCA BELECTBEHHOE YUCIIO X TaKoe,

4o |A(x) — af <€, B(x) =B

[A(C(a, B)) —al <e  B(Cl(a, ) = 1

(k—1) pas

Nemma. s n0bbix BELLECTBEHHbBIX YUCEN (1, . . . , Oy U 10600
MOJIOXKUTESILHOrO YNUCAA €

|Ak(x) —ak] < € k=1,...,n

rge
X = Ce(ozl, Ce(az, ey Ce(Oék, 0) . ))



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

> nnbo

Ixt - xm{P(xas - -

> nnbo

Vx1 - Xm{P(xa, - -

7Xm) = 0}

s Xm) > 1}



Cnyuvaii ofHOl nepeMeHHo
> nubo

» nubo

VX]_ .. .Xm{q)(Xla s 7Xm) > 1}



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

> nnbo

Ixt - xm{®(xa, - xm) = 0}
> nnbo

Vx1 e Xm{P(X1s -y xm) > 1}

V(x) = ®(A1(x), A2(X), - - - Am(X))
> nnbo
Ve > 0Ix{V(x) < €}

> nubo

X {V¥(x) > 1}



Cneactene DPRM-Teopemsi

Mycts F3 obosHauaeT knacc hyHKuMil 0fHOI BeLyecTBeHHON
NepeMeHHOI, KOTOpble MOryT ObITb 3a/aHbl BbIPaXKEHUSIMU,
MOCTPOEHbI N3 NEPEMEHHOM, KOHKPETHbIX HATYPANbHBIX YUCEN U
Hucaa m npu rnoMoLyn KomMnosnumm onepaul/lh’ CJIODKEHW A,
BbIYUTAHUS] U YMHOXEHUSI N PYHKLMM SIN B MPOU3BOSILHOM
nopsigke. He cywectsyet anroputma, KOTOpbIii N0 MPON3BOILHOM
pyHumn S(x) nz knacca F3 pacnosHasas, UMeET NN HEPABEHCTEO

d(x) <1

PELLEHNE B BELLECTBEHHbIX H4UC/1ax.



Cneactene DPRM-Teopemsi

Mycts F3 obosHauaeT knacc hyHKuMil 0fHOI BeLyecTBeHHON
repemMeHHON, KOTOpble MOryT bbITb 3a/aHbl BbIPAXKEHUSMU,
MOCTPOEHbI U3 MEPEMEHHOM, KOHKPETHBIX HATYPAaJIbHbIX YUCEN U
yucna T Apyu NOMOLUU KOMIMO3ULMU ONepaLnii C/I0KEHNS,
BbIYUTAHUS U YMHOXEHNS U (PYHKLMM SIN B [IPOU3BOJIEHOM
nopsigke. He cywjectByet anroputma, KOTopblii N0 MPON3BOJILHOM
byHumn S(x) n3 knacca F§ pacnosHasas, MeeT An ypaBHeHue

20(x) =1

PELLEHNE B BELLECTBEHHbIX H4UC/1ax.



Toxxpectsa

> anbo
Ve > 0Ix{WV(x) < ¢}

> nubo

{v(x) = 1}



Toxxpectsa

> nnbo
Ve > 0Ix{WV(x) < ¢}
> nubo
Yx{¥(x) > 1}
> nubo
Ix{1—-V(x)+ 11— V(x)| #0}
> nubo

X{1 = W(x) + 1 - V(x| =0}



Cneactene DPRM-Teopemsi

Mycte F} o0bosHaqaeT knacc chyHKUuii 0aHOI BeLYeCTBEHHON
repemMeHHON, KOTOpble MOryT bbITb 3a/aHbl BbIPAXKEHUSMU,
MOCTPOEHbI U3 MEPEMEHHOM, KOHKPETHBIX HATYPAaJIbHbIX YUCEN U
yucna T Apyu NOMOLUU KOMIMO3ULMU ONepaLnii C/I0KEHNS,
BbIYUTAHUS U YMHOXEHUS N ¢pyHKLui sin u | | (abconroTHas
BE/INYNHA) B MPOU3BOJILHOM riopsigke. He cywectsyer anroputma,
KoTOpbIif Mo npoussonsHoi Gyrumn S(x1, . .., Xm) U3 knacca Fr
pacro3HaBsas, CnpaBeanNBo in PaBEeHCTBO

20(x) =1

npu BCEX BELECTBEHHbIX 3HAYEHNAX X .



CHoBa nosMHOMMAaNbHbIE YPaBHEHUA

T €[0,1]



CHoBa nosMHOMMAaNbHbIE YPaBHEHUA

T €[0,1] o)
"(1y=0



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

() =0 (1) +M(r)o(r) =0



CHOBa NMOJTMHOMWAJIbHbIE ypaBHeHVIﬂ
n'(r) =0 (1) + ﬂ2(7)¢(7) =0

sin (N(7)7)



CHOBa NMOJTMHOMWAJIbHbIE ypaBHeHVIﬂ
n'(r) =0 (1) + ﬂ2(7)¢(7) =0

sin (H(T)T) cos (H(T)T)



CHOBa NMOJTMHOMWAJIbHbIE ypaBHeHVIﬂ
n'(r) =0 (1) + ﬂ2(7)¢(7) =0

Asin (N(7)7) cos (M(7)7)



CHOBa NMOJTMHOMWAJIbHbIE ypaBHeHVIﬂ
n'(r) =0 (1) + ﬂ2(7)¢(7) =0

Asin (N(7)7)  Bcos (M(7)7)



CHOBa NMOJTMHOMWAJIbHbIE ypaBHeHVIﬂ
n'(r) =0 (1) + ﬂ2(7)¢(7) =0

Asin (N(7)7) + B cos (M(7)7)



CHOBa NMOJTMHOMWAJIbHbIE ypaBHeHVIﬂ
n'(r) =0 (1) + ﬂ2(7)¢(7) =0

®(7) = Asin (MN(7)7) + Bcos (MN(7)7)



CHOBa NMOJTMHOMWAJIbHbIE ypaBHeHVIﬂ
n'(r) =0 (1) + ﬂ2(7)¢(7) =0

®(7) = Asin (MN(7)7) + Bcos (MN(7)7)

®(0) =0



CHOBa NMOJTMHOMWAJIbHbIE ypaBHeHVIﬂ
n'(r) =0 (1) + ﬂ2(7)¢(7) =0

®(7) = Asin (MN(7)7) + Bcos (MN(7)7)

®(0)=0 = B=0



CHOBa NMOJTMHOMWAJIbHbIE ypaBHeHVIﬂ
n'(r) =0 (1) + ﬂ2(7)¢(7) =0

®(7) = Asin (MN(7)7)

®(0)=0 = B=0



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

n'(r)=0 ®"(1) 4+ N?(7)P(7) =0



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

n'(r)=0 ®"(1) 4+ N?(7)P(7) =0



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

n'(r)=0 ®"(1) 4+ N?(7)P(7) =0

®0)=0 = B=
d0)=1 = A#0
®(1) =0



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

n'(r)=0 ®"(1) 4+ N?(7)P(7) =0

®0)=0 = B=
d0)=1 = A#0
®(1)=0 = N(r)=nm



CHOBa NMOJTMHOMWAJIbHbIE ypaBHeHVIﬂ
n'(r) =0 (1) + ﬂ2(7)¢(7) =0

®(7) = Asin (MN(7)7)

®(0)=0 = B=0

®'(0)=1 = A#0

®(1)=0 = MN(r)=n~m
3<M(0)<4



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

n'(r)=0 ®"(1) 4+ N?(7)P(7) =0

®0)=0 = B=

®'(0)=1 = A#0

®(1)=0 = MN(r)=n~m
3<N0)<4 = MN(r)=mn



CHOBa NONIMHOMWAJIbHbIE YPAaBHEHUA

®0)=0 = B=0

®'(0)=1 = A#0

®(1)=0 = MN(r)=n~m
3<M0)<4 = M(r)=mn

B ntobom pelueHnn 3Toil cuctemsl audpdpepeHumnanbHbiX YpaBHEHW
yHkuust M1(7) sBNSIETCS KOHCTAHTON — YNCAOM T, U CYLLECTBYET
pelleHne, B KOTOPOM 3Ta hyKLUSt TOXKAECTBEHHO paBHAa YMCAY T.



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

0

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(7) =
= no) <4

)
®0)=0 O0)=1 &(1)=0 3<



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

0

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(7) =
= no) <4

)
®0)=0 O0)=1 &(1)=0 3<



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  W'(r)+M(r)T*(r)¥(r) =0



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  W'(r)+M(r)T*(r)¥(r) =0

sin (H(T)'T‘(T)T)



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  W'(r)+M(r)T*(r)¥(r) =0

sin (H(T)T(T)T) cos (H(T)T(T)T)



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  W'(r)+M(r)T*(r)¥(r) =0

Asin (N(7)T(7)7) cos (M(7)T(7)7)



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  W'(r)+M(r)T*(r)¥(r) =0

Asin (N(7)T(r)r)  Becos (M(7)T()7)



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  W'(r)+M(r)T*(r)¥(r) =0

Asin (H(T)'T‘(T)T) + B cos (H(T)T(T)T)



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  W'(r)+M(r)T*(r)¥(r) =0

V(7) = Asin (N(7)T(7)7) + Bcos (N(7)T(7)7)



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  V'(7)+MP(r)T*(r)¥(r) =0

V(7) = Asin (N(7)T(7)7) + Bcos (N(7)T(7)7)

W(0) =0



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  V'(7)+MP(r)T*(r)¥(r) =0

V(7) = Asin (N(7)T(7)7) + Bcos (N(7)T(7)7)

W(0)=0 = B=0



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  V'(7)+MP(r)T*(r)¥(r) =0

V(1) = Asin (H(T)T(T)T)

W(0)=0 = B=0



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  V'(7)+MP(r)T*(r)¥(r) =0

V(1) = Asin (H(T)T(T)T)



CHOBa NONIMHOMWAJIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  V'(7)+MP(r)T*(r)¥(r) =0

V(1) = Asin (H(T)T(T)T)

oY)

=0
T(r)=0wum A#0



CHOBa NONIMHOMWAJIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  V'(7)+MP(r)T*(r)¥(r) =0

V(1) = Asin (H(T)T(T)T)

B=0

v(0)=0
) T(r)=0wum A#0

v'(0) = N(7)T(r
V(1)=0

=
=



CHOBa NONIMHOMWAJIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  V'(7)+MP(r)T*(r)¥(r) =0



CHOBa NONIMHOMWAJIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  V'(7)+MP(r)T*(r)¥(r) =0

V(1) = Asin (H(T)T(T)T)

Vv0)=0 = B=0
V'(0)=MN(7)T(r) = T(r)=0wm A#0
V(1)=0 = MN(7)T(r)=n~m
= T(r)=n



CHOBa NONIMHOMWAJIbHbIE YPAaBHEHUA

N(r)=0  &"(1)+N*(7)®(r

)=
®(0)=0 @(0)=1 d1)=0 3<N0)<4

T(r)=0  V'(7)+MP(r)T*(r)¥(r) =0

V(1) = Asin (H(T)T(T)T)

Vv0)=0 = B=0
V'(0)=MN(7)T(r) = T(r)=0wm A#0
V(1)=0 = MN(7)T(r)=n~m
= T(r)=n



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

n(r)=0  &'(r
®0)=0 ¥0)=1 o1
T(r)=0 W(r)+
v()=0  W(0)=N(r)T

n?(r)o
=0
()T
(7)

(7

eva

(

v(r

1)

—~
OO
~



CHOBa NONIMHOMWAJIbHbIE YPAaBHEHUA

)
®0)=0 (0)=1 &1)=0 3<MN0)<4
T(r)=0  W'(r)+N%(1)T2(r)¥W(r) =0
v0)=0 V(0)=MN(7)T(r) Ww(1)=0

B ntobom pewenun 3T1oii cuctembl guddepeHumnanbHbix ypaBHeHi
dyHkumst T(7) SIBASETCS KOHCTAHTOR — HEKOTOPBIM LIENbIM
YMCIOM, 1 /18 1OBOro LEesoro Yncna n CywecTeyeT peweHune, B
koTtopoM ykuust T(7) TOKAECTBEHHO paBHa 3TOMY 4mMCay n.



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

n(r)=0 " (1) + M2(1)d(7
=0 3

)=0
®(0)=0 P(0)=1 P1)=0 <n)<4

Ti(r) =0 Wi(r) + M(7)Ti(r)Wa(r) =0



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

n(r)=0 " (1) + M2(1)d(7
=0 3

)=0
®(0)=0 P(0)=1 P1)=0 <n)<4

T =0 W(r) + () T3(r)¥i(r) = 0
T =0 W) + TP TA(Vn(r) = 0

Vi(0) =0  Wi(0) =N(m)Ti(r)  Wm(1) =0



CHOBa NONIMHOMWAJIbHbIE YPAaBHEHUA

n(r)=0 " (1) + M2(1)d(7
= 3

)=0
®0)=0 (0)=1 &(1)=0 3<MN0)<4

T =0 W)+ (T (r) = O
T (r)=0 v (1) .—l:l_lz(T)T%n(T)\llm(T) =0
v;(0)=0 Vi (0) =N(7)T1(7) V,(1)=0

Wn(0) =0 w;n(O):.h'(T)Tm(T) V(1) =0



CHOBa NONIMHOMWAJIbHbIE YPAaBHEHUA

n(r)=0 " (1) + M2(1)d(7
= 3

)=0
®0)=0 (0)=1 &(1)=0 3<MN0)<4

T =0 W)+ (T (r) = O
T (r)=0 v (1) .—l:l_lz(T)T%n(T)\llm(T) =0
v;(0)=0 Vi (0) =N(7)T1(7) V,(1)=0

Wn(0) =0 w;n(O):.h'(T)Tm(T) V(1) =0



CHOBa NONIMHOMWAJIbHbIE YPAaBHEHUA

n(r)=0 " (1) + M2(1)d(7
= 3

)=0
®0)=0 (0)=1 &(1)=0 3<MN0)<4

T =0 W)+ (T (r) = O
T (r)=0 v (1) .—l:l_lz(T)T%n(T)\llm(T) =0
v;(0)=0 Vi (0) =N(7)T1(7) V,(1)=0

Wn(0) =0 w;n(O):.h'(T)Tm(T) V(1) =0



CHoBa nosMHOMMAaNbHbIE YPaBHEHUA

3<1(0) < 4



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

3<MN(0) <4 < 3+ A2(0) =M(0) & MN(0) + A3(0) = 4



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

3<MN(0) <4 < 3+ A2(0) =M(0) & MN(0) + A3(0) = 4

Ala) =



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

3<MN(0) <4 < 3+ A2(0) =M(0) & MN(0) + A3(0) = 4

Ala) =8 == A1) = = (7 — a)Q(7)



Cneactene DPRM-Teopemsi

He cyujectByeT anropntma, KOTopblii no3sonsia bl no
NPON3BOJILHON CUCTEME ANGPPEPEHLNANLHBIX YPABHEHUI BUAA

P (7, ®1(7), ..., (1), P (7)) =0

Py (7', ®1(7),..., (1), CD;((T)) =0,

rae Pi, ..., Px — MHOrounensi ¢ yeasimn koagpgpuymertamm,
y3HaBaTb, UMEET /N 3Ta cucTema peleHne Ha nxtepsase [0, 1].



Cnegcreune (tpyaHoe) DPRM-Teopembi

He cywectByetT anropntma, KoTopblii no380s 6bi no
AncbcbeperLnansHOMy ypaBHEHNIO BUAA

P1 (T’ ¢(T)7 CD,(T)7 T ¢<n>(7—)) =0

rae P — mHoro4neH ¢ uenbiMu KoshchuumeHTamm, y3HaBaTs, UMeeT
JIn 3TO ypaBHeHue pelueHne Ha uHtepsane [0, 1].



CDOpMaJ'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

U(r) = > et
k=0



CDOpMaJ'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

U(r) = > et
k=0



CDOpMaJ'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

U(r) = > et
k=0

7¢'(1) = Z koyr* = Zwoqﬁ;ﬂ'k
k=0 k=0



CDOpMa)'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

U(r) = > et
k=0

7¢'(1) = Z koyr* = Zwoqﬁ;ﬂ'k
k=0 k=0

k¢k=1/}0¢k k:071a27"'



CDoplvlan bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

U(r) = > et
k=0

7¢'(1) = Z koyr* = ZwOQSka
k=0 k=0

k¢k=¢0¢k k:071a27"'
BoipoxaeHHoe peweHue: 1 = hp = --- =0,

Go=gr=-=0



CDOpMa)'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

U(r) = > et
k=0

7¢'(1) = Z koyr* = ZwOQSka
k=0 k=0

k¢k=¢0¢k k:071a27"'

BbipoxkgeHHoe pewleHue: Y1 = ihp = --- =0,
bo=¢1=" =0
HeBbipoxxeHHoe pelueHue: o=y, Y1 =Py = -+

Po=-"=¢y1=¢yy1=---=0

01



CDOpMaJ'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

vi(r)
¢4 (1)

V1 (7)P1(7),



CDOpMaJ'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

vi(r) =

T®1(7)

Vi(r) =
¢ (1) =

V1 (7)P1(7),

Vin(7)®1(7),



CDOpMa)'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

V1 (7)P1(7),

Vin(7)®1(7),

o



CDOpMa)'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI



Cneactene DPRM-Teopemsi

He cyujectByeT anropntma, KOTopblii no3sonsia bl no
NPON3BOJILHON CUCTEME ANGPPEPEHLNANLHBIX YPABHEHUI BUAA

Pl (’7‘7 q)l(’i'), ceey q)k(T), (DS_(T)) = O,

Py (7', ®1(7),..., (1), (D;((T)) =0,

rae P, — MHOro4s1eHbl € UeabiMy Ko3(hhULINEHTaMU y3HABaTb,
VUMEET /I 3Ta CUCTEMA PeLLUeHNE B BUAe (popMasibHOro CTENEHHOro
psjaa, yAOBAETBOPSIOLUErO TAKXKE YCAOBUIO

®y(7) £ 0.



Cxopsmecst cTeneHHble psijbl



Cxopsmecst cTeneHHble psijbl



Cxopsmecst cTeneHHble psijbl



Cxopsmecst cTeneHHble psijbl

—¢po+1=0

—thogo — 1 =0



Cxopsmecst cTeneHHble psijbl

—¢po+1=0
—topo — 1 =0

(k = 1)¢x—1 — Yopk—1 — Yk =0, k>2



Cxopsmecst cTeneHHble psijbl

V'(r) =0,
72¢'(1) — (V(1)T +1)®(1) +1=0

—¢po+1=0
—topo — 1 =0

(k = 1)¢x—1 — Yopk—1 — Yk =0, k>2

¢0:1,...,¢,,:—wo(l—1/10)(2—1p0)...(n—¢0),....



Cneactene DPRM-Teopemsi

He cyujectByeT anropntma, KOTopblii no3sonsia bl no
NPON3BOJILHON CUCTEME ANGPPEPEHLNANLHBIX YPABHEHUI BUAA

Pl (’7‘7 q)l(’i'), ceey q)k(T), (DS_(T)) = O,

Py (7', ®1(7),..., (1), (D;((T)) =0,

rge Pm — MHOro4/J1€Hbl C UESIBIMN Koacbd)ML{l/IEHTaMI/I Y3HaBarTh,
UMEET JIN 3Ta CUCTEMA PELLEHNE B BUAE CXOAALLNXCA CTENEHHbIX

ps[08B



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX



ypaBHeHI/IFI B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

D(yi,...,ym) =0



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

Dy1,---,ym) =0

o]
\U(Tl,...,Tm) = Z ¢y1,...,ym7'{/1--'

Y150 Ym=0

TYm



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

Dy1,---,ym) =0

o]
\U(Tl,...,Tm): Z ¢y1,...,ym7'{/1--'

Y1se-Ym=0

9 Y Y

TYm



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

Dy1,---,ym) =0

o]
\U(Tl,...,Tm): Z ¢y1,...,ym7—{/1"'

YIv---v}/m:O

9 Y Y

0 0
D T e Tm) =
<Tl (97'17 > Tl aTm> w(Tla > T )

= Z)O/f,...,ym:O D(y17 .. 7Ym)1/’y1,.,.,ym7'{l .

TYm

Ym

-Tm



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

0 0
D <7_]_a7_1,... 7Tm37-,n> W(T]_,.. .,Tm) =

Ym
o Th

(*)



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

B B >
D<T]_a7_1,...,7'ma7_rn>W(T]_,...,Tm): Z 'T]}_/ "'TI}T/Im (*)

}’17-~~,}’m:0

0 0
D <7']_1 ...,TmaT’n> lIJ(T]_,...”T,-n) =

= Z;f,..,,ym:o D(y1, ... va)w}/Lm,ymT{l T



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

B B >
D<T]_a7_1,...,7'ma7_rn>W(T]_,...,Tm): Z 'T]}_/ "'TI}T/Im (*)

}’17-~,}/m:0

0 0
D <7']_8T1,...,Tma7_,n> lIJ(T]_,...”T,-n) =
Ym

= Z;f,.n,}/m:o D(y17 ce vym)w}/Lm,ymT{l <+-Tm

1
Yyt = "7
T D(ylv"'aym)



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

0 0 > .
D<7'167_ , , ma m) W(Tl, ,Tm): Z ¥ 7',},/7
Y15--0Ym=0
0 0
0 (g o 7 ) W7o =

= Z;f,..,,ym:o D(y1, ... aYm)wm,m,ymT{l T

1

1/}}/1,...,}/,11 - D(YL ] ’ym)

AndbdeperunanbHoe ypaBHeHune (*) umeert peluerne B ToM 1
TONBLKO TOM CJly4ae, Koraa AnodaHTOBO ypaBHeHUe
D(y1,...,¥Ym) = 0 peleHnii He umeet



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

0 0
D <7_]_a7_1,... 7Tm37-,n> W(T]_,.. .,Tm) =

Ym
o Th

(*)



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

0 0
D <7_]_a7_1,... 7Tm@7-rn> W(T]_,.. .,Tm) =

0 0

(1-7)...(1—7m)D (7167_1,...,7',,,



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

o) o) i )
D<7'167_1,...,Tma7_m>W(Tl,...,Tm): DD G < (%)

}’17-~,}/m:0

0 0
(1-7)...(1—7m)D (71(97'1’ .. .,TmaTm) V(ry,...,Tm) =1 ()

Nudbdpeperunanshbie ypasrerus (¥) u (¥**) nmerot pewenuns 8 Tom
N TONBKO TOM Ciy4ae, Koraa AnoaHTOBO ypaBHEHME
D(y1,...,ym) = 0 peweHnii He nmeet



Cneactene DPRM-Teopemsi

He cyujectByeT anropntma, KOTopblii no3sonsia bl no
NPON3BOJILHOMY MHOro4sieHy Q ¢ uensiMu KoaghgpuymeHTamm
y3HaBaTb, UMEET N ANbhepeHNanbHoe ypaBHEHNE B YACTHbIX
MPON3BOAHbBIX

o) e}
Q<7-17“‘7Tm7677-17"‘7ﬁ>w(7-17"'77—m):1

PELLEHNE B BUgE C,bOpMa.ﬂbHOI'O CTENEHHOro psaa.



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

aeEM<— Ixy... xm{D(a,x2,...,xm) =0}



ypaBHeHI/IFI B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX
aeM<—= 3Ix...xm{D(a,x2,...,xm) =0}
d 3} 3}

1=7) . (1=7)D (- L =2 Y W, 72, s T) -
( 7). .. ( Tm) (7—1871 7—2872 T 8Tm> (11,72 Tm)

=PO(11, 72,y Tm),



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

aeEM<— Ixy... xm{D(a,x2,...,xm) =0}

0 0 0
1—7m)...(1—=7,)D — T Tm=— | V(T1,T2, ..., Tm) =
( 7). .. ( Tm) (7—1871 7—2872 T 8Tm> (11,72 Tm)
=PO(11, 72,y Tm),
—O(11, 72y Tm) == —D(71,72,...,Tm) =0

0™ OTm



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

aeEM<— Ixy... xm{D(a,x2,...,xm) =0}

0 0 0
1—7m)...(1—=7,)D — T Tm=— | V(T1,T2, ..., Tm) =
( 7). .. ( Tm) (7—1871 7—2872 T 8Tm> (11,72 Tm)
=PO(11, 72,y Tm),
—O(11, 72y Tm) == —D(71,72,...,Tm) =0

0™ OTm

[e.9]

k

(1,72, .., Tm) = Z¢k71
k=0



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

aeEM<— Ixy... xm{D(a,x2,...,xm) =0}

0 0 0
1-— ..(l—=71,)D — Ty Tm=— | V(T1,72, ..., Tm) =
( 7). .. ( Tm) (7—167’1 7—2872 T 8Tm> (11,72 Tm)
=PO(11, 72,y Tm),
— (1, T Tm) = ——a &(1, 7 )=0
87'2 1,725+++37Tm) = _87‘,” 1,72,--+3,Tm) =

[e.9]

k

(1,72, .., Tm) = Z¢k71
k=0

a 3 ¢(T]_,7‘2,...,7—m)
D(n-Z =W, 1) =
<Tlan’ 7 87‘,,,) (71, 7m) 1-7)...(1—7m)



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

OTm

D <7’18, .. ,Tm8> V(T1,...,Tm) =
on



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

0 0
D(r-2 . =2\ W(ry,.. . ) =
<T1871, )T aTm> (11 Tm)
(71,72, -, Tm)

(1—m)...(1—7m)



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

0 0
D(r= =2\ W(r,. .. ) =
<71871’ o aTm> (11 Tm)

(71,72, -, Tm)
(1—7’2) (1=7m)

= Z(ﬁle Z . .T,{,"’

Y25..5¥m




\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

0 0
D a_ o Img v yeous Tm) =
<7-1871’ 7 87m> (n )
(71,72, -, Tm)

(1 —72)... (L= 7m)

= Z¢k7'1 Z ...T,{,"’

Y25..5¥m

= Z D()’la---aYm)¢y1,,,,,ymT{1...7',};,”’
y17---7ym:0



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

0 0
D — ey Tm=— | V(T1, ..., Tm) =
<7_1 87’1’ 5 T 87,,,) (Tl T )
(71,72, -, Tm)

(1 —1)...(L=7m)

= Z¢k71 Z ...T,).r/,"’

Y25..5¥m

= Z D()’la---aYm)¢y1,,,,,ymT{1...7',};,”’
y17---7ym:0

D(y17 cee 7}/m)‘/’y1,...,ym = ¢y1



ypaBHeHI/IFI B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

D()’L s aym)wyh...,ym = ¢y1



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

D()’L s 7}/m)1/1y1,.,.,ym = ¢y1



\/paBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

D()’L s 7}/m)1/1y1,.,.,ym = ¢y1

0, ecau y; € M
¢)/17~~7ym = Py

Dr,..ym): B IIPOTUBHOM Cily1ae
e ym



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

n=12

aeM, < Ixa...xm{Dn(a, x2,...,xm) =0}



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

n=12

aeM, < Ixa...xm{Dn(a, x2,...,xm) =0}

(1—m)...(1 —7m)Dp (7—1671’728727' ,Tm%> V(T,T2, ...y Tm)
=&,(11, 72,y Tm),
iq>n(7—177—25 “e 77—m) - = %¢H(T177—2a aTm) =0

01>



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

n=12

aeM, < Ixa...xm{Dn(a, x2,...,xm) =0}

(1—m)...(1—7m) Dy (TITan2TQ" 7Tm%> V(71,7250 Tm) =
=&,(11, 72,y Tm),
%¢n(7—177—25'-'77—m) = = %q)"(Tl?Tz’ ’Tm) =0

&,(11, 72,0, Tm) :Zgbkak aeM, = ¢pp,=0



\/paBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

o0
O1(r1, 72, Tm) = Y S1eTF @ €M => ¢1,=10
k=0

[ee]
Oo(71, 72, Tm) = Y GouTF aE€EMy => ¢, =10
k=0



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

o0

O1(r1, 72, Tm) = Y S1eTF @ €M => ¢1,=10
k=0
[ee]

Oo(71, 72, Tm) = Y GouTF aE€EMy => ¢, =10
k=0

(1 —7'1)(¢1(7'1,7'2,... ,Tm) —|—¢2(7‘1,7’2,.. .,Tm)) =1



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

o0

O1(r1, 72, Tm) = Y S1eTF @ €M => ¢1,=10
k=0
[ee]

Oo(71, 72, Tm) = Y GouTF aE€EMy => ¢, =10
k=0

(1 —7'1)(¢1(7'1,7'2,... ,Tm) —|—¢2(7‘1,7’2,.. .,Tm)) =1

¢1,a+¢2,a:1, 3:0,1,...



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

o0

O1(r1, 72, Tm) = Y S1eTF @ €M => ¢1,=10
k=0
[ee]

Oo(71, 72, Tm) = Y GouTF aE€EMy => ¢, =10
k=0

(1 —7'1)(¢1(7'1,7'2,... ,Tm) —|—¢2(7‘1,7’2,.. .,Tm)) =1

¢1,a+¢2,a:1, 3:0,1,...

im:{‘3’|¢1,a:0}



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

o0

O1(r1, 72, Tm) = Y S1eTF @ €M => ¢1,=10
k=0
[ee]

Oo(71, 72, Tm) = Y GouTF aE€EMy => ¢, =10
k=0

(1 —7'1)(¢1(7'1,7'2,... ,Tm) —|—¢2(7‘1,7’2,.. .,Tm)) =1

¢1,a+¢2,a:1, 3:0,1,...

im:{‘3’|¢1,a:0}

acM = ¢1,=0=ac M



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

¢1(71772,~-7Tm)22¢1,k7k aceM = ¢1,=0
k=0
¢2(7'177—2,~'-77'm)22¢2,k7—k a€ My = ¢2,=0
k=0
(1 —7'1)(¢1(7'1,7'2,...,7'm)—|—¢2(7‘1,7’2,...,7‘m)) =1
(251734-(?273:1, a:O,l,...
im:{‘3’|¢1,a:0}
acM = ¢1,=0=ac M

aEm22¢27a:0:>¢1732128€9ﬁ



